

**Proces-verbal al ședinței ordinare a Consiliului Local al comunei Ruginoasa din  
data de 27.09.2019**

Ședința este deschisă de către d-l Apetrei Gheorghiuță, președintele ales de ședință, care constată că la ședință sunt prezenți toți cei 11 consilieri locali în funcție și există cvorumul necesar pentru desfășurarea ședinței.

Președintele de ședință dă citire Dispoziției primarului comunei nr. 118 din 20.09.2019 privind convocarea Consiliului Local al comunei Ruginoasa în ședință ordinară.

Domnul Miluc Grigoraș, primarul interimar al comunei propune modificarea ordinii de zi în sensul introducerii pe aceasta a încă unui proiect de hotărâre „Proiect de hotărâre privind instituirea dreptului de uz și servitute în favoarea S.C. DELGAZ GRID S.A. asupra unui teren proprietate publică a comunei Ruginoasa”.

Se supune la vot proiectul ordinii de zi propuse de către primarul comunei și cu unanimitate de voturi, membrii consiliului local prezenți aprobă ordinea de zi cu modificarea propusă de către acesta.

Se supune spre aprobare procesul-verbal al ședinței ordinare anterioare din data de 30.08.2019. Se constată că nu există obiecțiuni și cu unanimitate de voturi este aprobat conținutul acestuia.

Se trece la punctul I 1) al ordinii de zi „Proiect de hotărâre privind împuternicirea Primarului comunei Ruginoasa în vederea semnării unui acord notarial cu privire la realizarea de către d-na Arbore Maria a lucrării „Iaz Piscicol, localitatea Bozienii de Sus, comuna Ruginoasa, județul Neamț”.

Sunt prezentate cererea nr. 2945 din 29.08.2019 depusă de către d-na Arbore Maria, adresa nr. 1730/SM/14.03.2019 emisă de către Sistemul de Gospodărire a Apelor Neamț, Certificatul de Urbanism nr. 26 din 16.11.2018 emis de către Primăria comunei Ruginoasa, referatul de aprobare nr. 3225 din 20.09.2019 înaintat de către primarul comunei, raportul de specialitate nr. 3226 din 20.09.2019 întocmit de către compartimentul de specialitate, proiectul de

hotărâre inițiat și avizul favorabil al Comisiei pentru administrație publică locală, juridică și urbanism.

Se supune la vot proiectul de hotărâre și cu unanimitate de voturi este adoptată Hotărârea Consiliului Local al comunei Ruginoasa nr. 41 din 27.09.2019 împuternicirea Primarului comunei Ruginoasa în vederea semnării unui acord notarial cu privire la realizarea de către d-na Arbore Maria a lucrării „Iaz Piscicol, localitatea Bozienii de Sus, comuna Ruginoasa, județul Neamț”.

Se trece la punctul I 2) al ordinii de zi „Proiect de hotărâre privind modificarea și completarea actului constitutiv și statutului „AQUA NEAMȚ”.

Sunt prezentate adresa nr. 80 din 30.08.2019 emisă de către Asociația de Dezvoltare Intercomunitară „AQUA NEAMȚ”, expunerea de motive nr. 3227 din 20.09.2019 înaintat de către primarul comunei, raportul de specialitate nr. 3228 din 23.09.2019 întocmit de către compartimentul de specialitate, Hotărârea Asociației de Dezvoltare Intercomunitară „AQUA NEAMȚ” nr. 3 din 14.08.2019 privind alegerea componenței Comisiei de cenzori pentru un mandat de 3 ani , proiectul de hotărâre inițiat și avizul favorabil al Comisiei pentru administrație publică, juridică și urbanism.

Se supune la vot proiectul de hotărâre și cu unanimitate de voturi este adoptată Hotărârea Consiliului Local al comunei Ruginoasa nr. 42 din 27.09.2019 privind modificarea și completarea actului constitutiv și statutului „AQUA NEAMȚ”.

Se trece la punctul I 3) al ordinii de zi „Proiect de hotărâre privind desemnarea unui reprezentant al Consiliului Local al comunei Ruginoasa în Consiliul de Administrație al Școlii gimnaziale „Nicolae Apostol” din comuna Ruginoasa, sat Ruginoasa, județul Neamț”.

Sunt prezentate referatul de aprobare nr. 3229 din 20.09.2019 înaintat de către primarul comunei, raportul de specialitate nr. 3230 din 20.09.2019 întocmit de către secretarul comunei, proiectul de hotărâre inițiat și avizele favorabile ale Comisiei pentru administrație publică, juridică și urbanism și ale Comisiei pentru cultură, sănătate, învățământ, culte și sport.

Domnul Pruncu Daniel, reprezentantul Consiliului Local în Consiliul de Administrație al școlii în anul școlar precedent, declară că numai dorește să exercite această funcție și, în aceste condiții, d-l Miluc Grigoraș îl propune pe d-l Găinariu Petru pentru a reprezenta Consiliul Local în Consiliul de Administrație al școlii.

Nu sunt alte propuneri și cu unanimitate de voturi se adoptă Hotărârea Consiliului Local al comunei Ruginoasa nr. 43 din 27.09.2019, domnul Găinariu Petru fiind desemnat să reprezinte Consiliul Local al comunei Ruginoasa în Consiliul de Administrație al Școlii gimnaziale „Nicolae Apostol” în anul școlar 2019 – 2020.

Se trece la punctul I 4) al ordinii de zi „Proiect de hotărâre privind aprobarea funcțiilor publice, organigramei, statului de funcții și numărului de personal pentru aparatul de specialitate al primarului comunei Ruginoasa, județul Neamț”.

Sunt prezentate referatul de aprobare nr. 3231 din 20.09.2019 înaintat de către primarul comunei, raportul de specialitate nr. 3232 din 20.09.2019 întocmit de către secretarul comunei, proiectul de hotărâre inițiat și avizele favorabile ale Comisiei pentru administrație publică, juridică și urbanism și ale Comisiei pentru buget-finanțe.

Domnul Miluc Grigoraș, primarul interimar al comunei Ruginoasa, precizează că a propus modificarea organigramei în sensul desființării unui post de muncitor calificat din cadrul compartimentului „Administrativ-Gospodăresc” post vacant în prezent, și transformarea acestuia într-un post de consilier debutant în cadrul unui compartiment nou înființat „Implementare Proiecte și Protecția Mediului”. Dumnealui precizează că a inițiat acest proiect de hotărâre întrucât la nivelul instituției nu există o persoană desemnată care să urmărească derularea proiectelor implementate de către instituție, precum și nici o persoană responsabilă cu aplicarea legislației în domeniul protecției mediului.

Domnul Ciobanu Marius-Ioan declară că până acum d-l inginer Guțu s-a descurcat destul de onorabil în activitatea de supraveghere a derulării proiectelor

implementate de către instituție și nu este nevoie de încă o persoană pentru a urmări derularea acestora.

Dumnealui afirmă și că la această dată, comuna Ruginoasa are puține proiecte în derulare și nici nu crede că vor mai putea fi implementate altele, întrucât comuna nu este ajutată de Consiliul Județean Neamț.

Domnul Berbecaru Gheorghe propune ca d-l Chirilă Ionel, referent în cadrul instituției, să preia atribuțiile nou înființatului compartiment „Implementare Proiecte și Protecția Mediului” întrucât are atribuții reduse în cadrul Primăriei și după părerea dumnealui, acesta nu face mai nimic. Domnul Berbecaru Gheorghe solicită ca următoarea ședință a Consiliului Local să primească o copie după fișa postului domnului Chirilă Ionel.

Domnul Ciobanu Marius-Ioan, afirmă că până acum s-au accesat fonduri europene și fără a exista un compartiment „Implementare Proiecte și Protecția Mediului” și propune ca organigrama instituției să rămână în aceeași formă cu un post de muncitor calificat vacant în componență.

Se supune la vot proiectul de hotărâre și se constată că sunt 6 voturi „pentru” și 5 „abțineri” (d-nii Ciobanu Marius-Ioan, Asaftei Ioan, Pruncu Daniel, Murărița Ioan și Andrei Neculai-Gelu). În aceste condiții este adoptată Hotărârea Consiliului Local al comunei Ruginoasa nr. 44 din 27.09.2019 privind aprobarea funcțiilor publice, organigramei, statului de funcții și numărului de personal pentru aparatul de specialitate al primarului comunei Ruginoasa, județul Neamț.

Se trece la punctul I 5) al ordinii de zi „Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință pentru perioada următoare”.

Sunt prezentate referatul de aprobare nr. 3233 din 20.09.2019 înaintat de către primarul comunei, raportul de specialitate nr. 3234 din 20.09.2019 întocmit de către secretarul comunei, proiectul de hotărâre inițiat și avizul favorabil al Comisiei pentru administrație publică, juridică și urbanism.

Domnul Asaftei Costel propune ca d-l Berbecaru Gheorghe să fie următorul președinte de ședință, dar d-l Berbecaru refuză considerând că, în trecut, au fost

încălcate principiile exercitării acestei funcții de către toți consilierii locali în mod nediscriminatoriu.

Domnul Asaftei Costel propune ca d-l Ciobanu Marius-Ioan să fie următorul președinte de ședință, dar și acesta refuză.

Domnul Berbecaru Gheorghe propune ca d-l Sîea Fănel să fie următorul președinte de ședință al Consiliului Local.

Se supune la vot propunerea d-lui Berbecaru Gheorghe și cu unanimitate de voturi, este adoptată Hotărârea Consiliului Local al comunei Ruginoasa nr. 45 din 27.09.2019, domnul Sîea Fănel fiind desemnat să conducă ședințele Consiliului Local al comunei Ruginoasa în perioada octombrie – decembrie 2019.

Se trece la punctul I 6) al ordinii de zi „Proiect de hotărâre privind instituirea dreptului de uz și servitute în favoarea S.C. DELGAZ GRID S.A. asupra unui teren proprietate publică a comunei Ruginoasa”.

Sunt prezentate adresa nr. 1100 din 23.09.2019 depusă de către S.C. SERVICII ENERGETICE - PROIECTARE SRL, referatul de aprobare nr. 3309 din 27.09.2019 înaintat de către primarul comunei, raportul de specialitate nr. 3310 din 27.09.2019 întocmit de către compartimentul de specialitate și proiectul de hotărâre inițiat.

Se supune la vot proiectul de hotărâre și cu unanimitate de voturi este adoptată Hotărârea Consiliului Local al comunei Ruginoasa nr. 46 din 27.09.2019 privind instituirea dreptului de uz și servitute în favoarea S.C. DELGAZ GRID S.A. asupra unui teren proprietate publică a comunei Ruginoasa.

Se trece la punctul II al ordinii de zi „Informări – Întrebări – Interpelări adresate executivului”.

Domnul Andrei Neculai-Gelu întreabă de ce se oprește iluminatul public pe timpul nopții, întrucât a fost întrebat pe această temă de către mai mulți cetățeni și nu a știut ce să le răspundă.

Domnul Miluc Grigoraș, primarul interimar al comunei, declară că dorește să extindă și să modernizeze iluminatul public din comună și este necesar a fi făcute economii. În acest sens a dispus întreruperea temporară a iluminatului public după miezul nopții.

Domnul Berbecaru Gheorghe întreabă care este stadiul implementării proiectelor derulate de către instituție.

Domnul Miluc Grigoraș, primarul interimar al comunei, declară că în următoarea ședință de consiliu va prezenta o informare detaliată, pe fiecare proiect în parte, cu stadiul de implementare în care se află.

Domnul Ciobanu Marius-Ioan declară că ar fi bine ca în fiecare lună primarul comunei să aducă la cunoștința consilierilor locali stadiul derulării proiectelor de investiție pentru a putea ști și membrii consiliului local care este situația implementării acestora.

Nu mai sunt alte probleme de discutat și în aceste condiții, domnul Apetrei Gheorghică, președintele ales de ședință, declară închise lucrările ședinței, drept pentru care am încheiat prezentul proces-verbal.

**Președinte de ședință**

**Gheorghică Apetrei**

**Secretar**

**Dan-Stelian Tanasă**